

Пятничный намаз Тегерана под предстоятельством Великого Лидера Исламской Революции - 19 /Jun/ 2009

Тегеран сегодня в великолепии пятничного намаза Лидера и народа был переполнен духовностью и ароматной памятью Имама Махди (да будут принесены ему в жертву наши души!).

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи в ходе сегодняшнего исторического и рождающего единство пятничного намаза в Тегеране в ходе очень важного выступления назвал поминание Бога, уверенность в божественной помощи и увеличение спокойствия и покоя важными факторами гордого преодоления верующим иранским народом штормов и событий 30 последних лет и, ясно и открыто разъяснив различные стороны предвыборной гонки и вопросы после выборов, подчеркнул: «Беспрецедентное и героическое присутствие народа 22 хордада (12 июня), великая демонстрация доверия, надежды и национальной жизнерадостности, стали политическим землетрясением для врагов и историческим праздником для друзей Ирана и революции. Все 40 миллионов оживленных и сознательных участников выборов проголосовали за Имама, революцию и мучеников, и все четыре уважаемых кандидата принадлежат исламскому строю, поэтому все должны прослеживать вопросы в рамках существующих ясных законов».

Мудрый Лидер Исламской Революции во второй проповеди намаза, которая многократно сопровождалась такбиром и выражением чувств народа, объясняя и разъясняя различные вопросы, связанные с выборами, обращаясь к народу, кандидатам в президенты, элите, политическим активистам, а также главам ряда империалистических западных государств, сделал отдельные заявления.

Восхвалив осведомленный и верующий народ Ирана, его Светлость признал присутствие примерно сорока миллионов дорогих избирателей на выборах 22 хордада великой демонстрацией чувства ответственности и духа участия народа и добавил: «Оживленный героизм сплоченного выражения народом сердечной привязанности к исламскому строю и весьма беспрецедентное 85-ти процентное участие народа в выборах свидетельствуют о милости и благах Бога и особом внимании Имама Махди (да приблизит Аллах его пришествие!) иранскому народу и исламскому республиканскому строю».

Назвав переполненное «пылом и сознанием» присутствие молодежи всей страны на десятых президентских выборах олицетворением продолжения «политического обязательства и чувства ответственности» первого поколения революции в современном молодом поколении, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Я от



всего сердца проявляю смиренность перед величием иранского народа и нашей молодежи». دفتر مقام معظم رهبری w w w . Le a de r . i r

Указав на различие во вкусах народа и голосование ими за разных кандидатов на президентских выборах, Лидер Исламской Революции добавил: «За всеми различными голосами народа колышется чувство коллективного обязательства для сохранения страны и строя, таким образом, что присутствие «женщин, мужчин, стариков и молодых, «племен и последователей различных концессий», а также «горожан и сельчан» породило незабываемый героизм, который считается политическим землетрясением для врагов Ирана и революции, а для друзей иранского народа во всем мире считается настоящим и историческим праздником».

Признав участие 40 миллионов человек в выборах 22 хордада общественным движением народа для заявления преданности Имаму, революции и мученикам, его Светлость добавил: «Данным грандиозным движением исламский строй восстановил силы для продолжения пути прогресса и славы и гордо выставил напоказ недоброжелателям истинное значение религиозного народовластия».

Назвав присутствие на президентских выборах, сопряженное с национальным доверием, свободой, надеждой и жизнерадостностью ответом иранского народа на враждебную пропаганду масс-медийного аппарата империалистов, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Доверие народа строю в качестве крупнейшего капитала Исламской Республики в очередной раз проявилось на выборах 22 хордада, а враги Ислама и Ирана прилагают усилия, вызвав сомнения и колебания относительно выборов, пошатнуть это национальное доверие и, сократив участие народа, поставить под вопрос легитимность строя, а если эта мерзкая цель будет достигнута, то это невозможно будет сравнить с каким-либо другим ущербом и убытком».

Напомнив пропаганду империалистического фронта на протяжении нескольких месяцев о фальсификации на выборах 22 хордада, его Светлость добавил: «Во время выступления 1-го фарвардина (21 марта) я предупредил наших хороший друзей внутри страны, чтобы они не повторяли слов врагов о фальсификации, потому что чужеземцы намереваются поставить под вопрос доверие, которое завоевал строй с должностными лицами и своими действиями на протяжении 30 лет».

Лидер Исламской Революции, напомнив о всецело свободной и серьезной конкуренции кандидатов в период предвыборной кампании, в том числе прозрачную и открытую телевизионную полемику, добавил: «Жесткая конкуренция между четырьмя уважаемыми кандидатами президентских выборов, была конкуренцией течений принадлежащих исламскому строю, однако СМИ, зависимые от мерзких сионистов, распространяя чистую ложь, пытаются представить данную конкуренцию враждой между противниками и сторонниками





Напомнив разногласия в воззрениях, политических направлениях и программах четырех кандидатов президентских выборов, Лидер Исламской Революции отметил: «Данная разница воззрений является расхождением во мнениях внутри рамок строя, безусловно, я считаю некоторые более подходящими для служения стране, однако я не рассказывал народу о своем мнении и своем выборе и не было необходимости, чтобы народ действовал на его основании, потому что выборы принадлежат народу, и их результаты будут определены согласно выбору народу».

Оценив телевизионную полемику важной и интересной инициативой, его Светлость добавил: «Прозрачная, серьезная и открытая полемика, обезвредила пропаганду чужеземцев, которые признавали недействительными предвыборную гонку».

Назвав свободу слова, воспитание сознаний и увеличение силы выбора народа другими положительными воздействиями полемики, его Светлость, указав на то, что тема полемик перенеслась на улицы и в дома, подчеркнул: «Безусловно, одним из факторов увеличения голосов на 10 миллионов по сравнению с предыдущими выборами стало интеллектуальное и умственное участие народа в выборах, что способствовало тому, что народ вышел на арену выборов, поэтому в этом ракурсе полемика считается благоприятным делом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, признав продолжение полемик на руководящих уровнях хорошим и необходимым, добавил: «Исключив изъяны и негативные моменты полемики, их необходимо продолжать, чтобы все люди и должностные лица видели, что они могут быть подвергнуты критике и замечаниям и должны будут ответить».

Его Светлость, повторив позицию строя по поводу серьезной и последовательной борьбы с финансовой коррупцией, добавил: «Если бы в стране не было экономической коррупции, то несколько лет назад главам трех ветвей власти не было бы отправлено письмо из 8 пунктов. Однако нет сомнений, что Исламская Республика является самым здоровым социально-политическим строем в мире и вам не следует, ссылаясь на сионистские центры и инстанции, обвинять страну в коррупции или же беспричинно ставить под вопрос личностей и должностных лиц в области финансовой коррупции».



Подводя итог в этой части своего выступления, Лидер Исламской Революции отметил: «Дорогой народ Ирана 22 хордада породил мировой и исторический героизм, однако некоторые враги пытаются превратить эту абсолютную победу строя в национальное поражение и, представляя сомнительными и неуверенными выборы, не допустить, чтобы самая высокая в мире явка избирателей была зарегистрирована за иранским народом, но, безусловно, это зарегистрировалось и эту действительность невозможно изменить».

Продолжая тему, связанную с выборами его Светлость Аятолла Хаменеи указал на позицию чиновников некоторых европейских государств и Америки и добавил: «До начала выборов направление западных СМИ и их правительственных чиновников заключалось в попытках вызвать сомнение в выборах и подготовить почву с целью незначительного присутствия народа, однако грандиозное 40-миллионное присутствие народа на выборах шокировало западных чиновников и СМИ и дало им понять, что в вопросах, связанных с Исламской Республикой Иран открылась новая страница и им ничего не остается как принять это».

Указав на некоторые протесты и вопросы, появившиеся после выборов, Лидер Исламской Революции добавил: «В таких условиях некоторые западные чиновники воспользовались возможностью, для злоупотребления, изменился также их тон и постепенно с лица сошла маска».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «С начала недели ряд глав правительств и глав западных МИД заняли позицию и показали свою вражду с исламским строем, и самым мерзким было правительство Британии».

Указав на слова со ссылкой на некоторых американских чиновников о том, что «мы ждали такого дня, когда народ выйдет на улицы», его Светлость добавил: «Данные заявления делаются, несмотря на то, что с другой стороны они пишут письмо, выражают заинтересованность в отношениях и выражаю уважение Исламской Республике, какому из них верить?»

«Одновременно внутри страны также агенты этих иностранных элементов пришли в действие и началась линия погромов, поджогов, разграбления общественного имущества и имущества людей и лишение народа безопасности, и, безусловно, эти погромы не имеют отношения к людям и сторонникам кандидатов, более того они связаны с недоброжелателями иранского народа, наемниками, ставленниками шпионских служб Запада и сионистского режима Израиля», – отметил Лидер Исламской Революции.



Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Это положение вызвало алчность врагов и они подумали, что и в Иране можно, как и в некоторых маленьких странах, несколькими десятками миллионов долларов какого-то сионистского капиталиста провернуть бархатную революцию, однако главной проблемой этих глупых врагов является то, что они все еще не узнали иранский народ».

Его Светлость отметил: «Самым мерзким из все этого было сострадание американских чиновников в отношении прав человека и заявления о суровом отношении к народу Ирана, но как могут заявлять о правах человека люди, которые совершили в Афганистане и Ираке такие преступления и которые оказывают финансовую и политическую поддержку угнетательскому сионистскому режиму?»

Напомнив акцию правительства от демократов Клинтона, когда оно совершило массовое убийство более 80 человек зависимых от секты «Ветвь Давида», его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Понимаете ли вы, заживо придавшие огню более 80 женщин, мужчин и детей, в принципе права человека?»

Подчеркнув, что Исламская Республика Иран является знаменосцем прав человека и оказания защиты угнетенным и не нуждается в рекомендациях Запада, его Светлость отметил: «Европейские и американские должностные лица и политики пусть немного постесняются, постыдятся и прекратят заниматься такими делами».

В заключительной части второй проповеди пятничного намаза лидер Исламской революции, обращаясь к его Светлости Имаму Махди (да приблизит Аллах его пришествие!), добавил: «О мой господин и мой повелитель! Мы сделали все, что было необходимо и сказали, все то, что должны были сказать и будем говорить. Мы положили на ладонь свою жизнь и репутацию, такими как есть, и пожертвуем ими на пути революции и Ислама, мы могущественно продолжим этот путь, а Вы, будучи истинным владельцем этой революции и этой страны, помолитесь за нас».

В первой проповеди намаза, его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на роль поминания Бога и божественной веры в спокойствии и душевном покое верующих, подчеркнул: «Перед различными происшествиями, которые заставляют волноваться и тревожиться сердца, необходимо укрыться в поминании Бога и доверять божественным обещаниям, в этом случае щедрый Бог ниспошлет верующим душевный покой и это спокойствие и успокоение способствуют упрочению сердец и твердости шага».



Лидер Исламской Революции, указав на различные события, происшедшие с начала победы Исламской революции, отметил: «Каждое из этих событий и штормов могло выдернуть с места целый народ и строй, однако этот прочный корабль, который опирается на веру и прочную волю верующего народа нисколько не поколебался во время этих штормов, что свидетельствует о божественном милосердии и милостях».

Признав, что горделивость и невнимательность в отношении поминания Бога способствуют завершению божественной милости, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Необходимо проявлять осторожность, чтобы политическое возбуждение и разногласия, которые являются естественными в свободной стране, не уклоняли нас от поминания Бога и от главной цели».

Напомнив о вере и духовности дорогой молодежи, Лидер Исламской Революции посоветовал всему народу, особенно молодежи полностью воспользоваться духовными возможностями и добавил: «Приближаются дни месяца раждаб и необходимо воспользоваться молитвами этого месяца, которые представляют собой море познаний».